## 6年坚





8月19日,段守兰在爱心茶摊儿前和过往市民打招呼。



8月19日,段守兰在家准备茶水。



8月19日,段守兰在送茶的途中。



8月19日,性格和蔼的段守兰和 人说话时,常常会露出灿烂的笑容。





8月19日,段守兰在擦拭茶桌

8月19日,段守兰摆好茶摊儿后,准备离开。

## 许昌市救助管理站 购买安保服务项目询价结果 变更公告

2020年8月10日上午,许昌市 救助管理站对购买安保服务项目进 行了公开询价,河南安得广厦物业 管理有限公司以235000元获得成交 资格(该公司提交了小微企业相关 材料,按照政府采购相关规定,扣 除6%后以220900元报价参与评 审)。成交结果已于2020年8月13 日在《许昌晨报》上公示。由于成 交价格公示错误, 现发变更公告予 以更正。公示期限为1个工作日。

联系人: 赵先生

联系电话: 0374-3155145

地址:延安路与八一路交叉口 向北200米路东许昌市救助管理站5 楼办公室

2020年8月25日

## □ 记者 牛志勇 文/图

树荫下,一张橘黄色的小方桌上 放着两个暖水瓶、一个凉水壶、4个茶 碗和一包一次性纸杯。小方桌周围 摆着4个小马扎,一旁的木板上用白 色粉笔写着"免费喝茶"4个字——这 是位于市区莲城大道与学院路交叉 口附近,今年70岁的段守兰坚守了6 年的爱心茶摊儿。

每天一早,家住东城区半截河街 道办事处徐湾社区的段守兰会早早 起床,开始忙碌的一天。8时许,她把 茶水烧好、茶杯煮烫消毒后,骑着一 辆略显破旧的人力三轮车向茶摊儿 驶去。到了地方,茶水摆好后,她便 骑三轮车返回,做一些力所能及的家 务活儿

午饭后,段守兰会再烧一壶水, 然后骑车到茶摊儿补充茶水。一直 到20时左右,她才收摊儿。

这样的坚守,始于6年前

"刚开始,我想着孩子们大了,在 家闲着没事儿,就做点儿有意义的事 情。"段守兰说,市区莲城大道与学院 路交叉口附近,车流量、人流量很大, 还有一些环卫工。"为了方便大家,我 就摆了这个茶摊儿。

第一天出来摆摊儿,段守兰就遭 遇尴尬:城管队员对其进行了劝离。 后来,了解到段守兰是义务为大家服 务的,城管队员便向领导进行了汇 最后,爱心茶摊儿得到了肯定, 便固定了下来。

到免费茶摊儿喝水的有附近的 环卫工、路过的民工,还有普通市 民。他们路过此处,累了便会坐在小 马扎上歇一歇,喝一碗清茶,内心格 外舒坦

"正常情况下,我五六月份就开 始为大家提供茶水了,但今年受疫情 和天气多雨的影响,一直出不来。前 几天,我才出来继续为大家提供免费 茶水。"8月18日晚,在爱心茶摊儿 前,段守兰乐呵呵地说,"别人问我年 龄这么大了,每天这么辛苦地跑,究 竟图个啥?我说:'我啥也不图,就图 个心里痛快!'"

古语说:"勿以善小而不为。"段 守兰夏天摆免费茶摊儿,冬天则为市 民缝制爱心棉衣。有些人却说:"这 不过是一件小事儿,路边哪有那么多 喝茶的人?有多少孩子在冬天穿手 工缝制的棉衣?"

可段守兰不这样认为

"孩子们都大了,我不打牌,在家 闲着也是闲着,烧几瓶茶水方便群 众,不比啥也不干强?"段守兰说,他 们这一代人深受雷锋精神影响,能够 为人民服务,每天心里都很舒坦。早 上将茶摊儿摆好,段守兰会回到家里 洗洗刷刷,做些家务活儿。一天下 来,她感到很充实

"下了班,我经常路过这里,有时 候会停下来喝两杯茶。"32岁的市民 徐正阳说,"人做一件好事容易,但坚 持多年就难了。段奶奶能坚守这么 多年,令人敬佩!"说起段守兰的茶摊 儿,附近的环卫工、孙湾小区居民等 都伸出大拇指赞叹。

文明无小事,小事见文明。 今,我市正在努力蝉联"第六届全国 文明城市"称号,愿我们身边出现更 多的"段守兰",为文明许昌发出自己 璀璨的光芒。